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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ４番 鈴 木 ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（９月２８日から ９月２８ 

日までの１日間） 

決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 令和５年度全国学力・学習状況調査結果の概要について 報告済み 

日程 

第５ 
議案第１号 

豊頃町全道・全国大会参加補助金交付事務取扱要領の一部改正につい
て 

原案可決 

日程 

第６ 
議案第２号 豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について 原案可決 
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令和５年第９回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第９回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、４番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「９月２８日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

長濱委員 地域おこし協力隊の高橋さんと豊頃中学校が産業まつりでカレー作りをおこなったと聞

いていますが、どのような内容だったのですか。 

佐藤係長 豊頃中学校１年生の総合学習の時間を使いまして、今年度より豊頃町に地域おこし協力

隊として着任されました高橋さんが中心となって、カレー作りの専門家の水野さんと協力

して、豊頃町内の素材を使ってカレー作りに挑戦をするということで、春先から企画や準

備を行っていました。今回の産業まつりで約５００食のカレーを用意して、完売したとい

うことです。カレーについては、豆や牛肉、ヨーグルトを使った酸味のあるスパイスカレ

ーでした。 

中川教育長 その他何かありますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和５年度全国学力・学習状況調査結果の概要について」を議

題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

福田教育推進員から説明します。 

福田推進員 令和５年度全国学力・学習状況調査結果の概要について説明させていただきます。 

 

 

（概要説明） 

 

 

森課長 福田推進委員ありがとうございました。 

なお、この結果に関する公表については、広報紙やホームページに掲載するため、現在、
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教育研究所が分析を進め内容を精査中でございますが、１２月公表を目途に今後進めてま

いりますのでよろしくお願いいたします。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 議案第１号「豊頃町全道・全国大会参加補助金交付事務取扱要領の一部改正

について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

議案２ページをご覧ください。 

こちらの要領につきましては、豊頃町に住所を有する。または町内小中学校に在籍する

児童生徒が全道規模以上の大会に参加する際に補助対象とする経費について定めたもので

あります。 

今回の改正内容について、３ページの新旧対照表によりご説明いたします。 

要領の第３補助対象経費について、管内と管外に分かれていますが、管外の宿泊費をご

覧ください。現行につきましては、道内８，０００円。道外１０，０００円を上限と定め

ております。しかし、近年ホテル等の宿泊料金が高騰していることから、新たに道内１１，

０００円、道外１２，０００円を限度とすることに改めるものであります。 

なお、附則として、この要領は令和５年１０月１日から施行するものであります。 

以上でありますので、ご審議くださるようお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第２号「豊頃町教育支援委員会委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

本年９月３０日をもって任期満了となる豊頃町教育支援委員会委員について、豊頃町教

育支援委員会規則第４条第１項の規定により、笠松真一郎氏外１２名を委員に委嘱したい

ので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

なお、現在委員を委嘱している全員を再任するものであります。 

任期については、令和５年１０月１日から令和７年９月３０日までの２年間となってお

ります。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 
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続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 当面する日程 

・ ９月３０日（土）豊頃中学校文化祭     える夢館 

・１０月 ４日（水）はるにれ寄席       える夢館 

・１０月２２日（日）大津小学校学習発表会   大津小学校 

・次回委員会開催日時 １０月２４日（火）１４：００～ 

中川教育長 これを持ちまして、令和５年第９回定例教育委員会議を閉会します。 

 


